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How easy or difficult has it been to incorporate accessibility into
your design system?

48.53%

19.12% 17.65%
13.24%
Easy Somewhat easy Neutral Somewhat difficult Difficult
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In which phases have you or your team incorporated
accessibility?

28.79%

21.21%

7 58% 9.09%
6.06% 6.06% 6.06% ' 6.06% .
4.55% 3.03%
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1.52%
Design System  User Research Persona Creation Requirements Design System Wireframing Creating Usability Testing  Prototyping Annotating Visual QA

creation Gathering Maintenence Mockups
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| have personally contributed to the success of our
design system?

02.206%

37.74%

Yes No
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How confident are you that your teams output have set developers
up to do their best accessibility up?

37.74%
28.3%
16.98%
13.21%
I I
—
Very confident Somewhat confident Neutral Somewhat unsure Very unsure
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My organisation has accessibility metrics that map to business
metrics?

88.64%

11.36%
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